
     

(6)

面積が18㎠の
長方形を，いく
つかかきましょ
う。

□×8＝40
40÷8＝5式

答え 5ｃｍ

(5)
下の長方形は面積が５４㎠で，たての長さが６ｃｍです。
横の長さは何ｃｍですか。

答え 48㎠ 答え 25㎠

(3)
式 6×8＝48

(4)
式 5×5＝25

答え 9㎠ 答え 80㎠

下の正方形や長方形の面積は何㎠ですか。

(1)
式 3×3＝9

(2)
式 8×10＝80

長方形と正方形の面積3
（長方形・正方形の面積）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net



     

(6)

面積が18㎠の
長方形を，いく
つかかきましょ
う。

6×□＝５４
５４÷６＝９式

答え 9ｃｍ

100㎠ 答え 40㎠

(5)
下の長方形は面積が５４㎠で，たての長さが６ｃｍです。
横の長さは何ｃｍですか。

答え

27㎠ 答え 144㎠

(3)
式１０×１０＝１００

(4)
式 10×４＝４０

答え

下の正方形や長方形の面積は何㎠ですか。

(1)
式 3×９＝２７

(2)
式 １２×１２＝１４４

長方形と正方形の面積3
（長方形・正方形の面積）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 
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